

Direcția resurse umane și comunicare
Nr.

Aprobat,
Borboly Csaba
Președinte

Avizat,
Balogh Krisztina
Secretarul general al
Județului

Notă de rectificare

În vederea îndreptării erorii materiale din cuprinsul Hotărârii Consiliului Județean Harghita nr. 298/2024 privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Harghita nr. 204/2017 privind aprobarea nivelului salariilor de bază la gradația zero corespunzătoare funcției, gradului/treptei profesionale pentru funcțiile publice și funcțiile de natură contractuală utilizate în cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Harghita și în cadrul serviciilor publice din subordinea acestuia, cu modificările și completările ulterioare

Prin Hotărârea Consiliului Județean Harghita nr. 298/2024 a fost aprobată modificarea Hotărârii Consiliului Județean Harghita nr. 204/2017 privind aprobarea nivelului salariilor de bază la gradația zero corespunzătoare funcției, gradului/treptei profesionale pentru funcțiile publice și funcțiile de natură contractuală utilizate în cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Harghita și în cadrul serviciilor publice din subordinea acestuia, cu modificările și completările ulterioare.

După aprobarea hotărârii sus menționate s-a constatat existența unor erori materiale în Anexa nr. 2C – Salarii de bază pentru funcțiile publice din cadrul Serviciului Public Comunitar de Evidență a Persoanelor al Județului Harghita.

Astfel în conformitate cu prevederile art. 71, alin.(1) din Legea nr. 24/ 2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, republicată, cu modificările și completările ulterioare, Anexa nr. 2C – Salarii de bază pentru funcțiile publice din cadrul Serviciului Public Comunitar de Evidență a Persoanelor al Județului Harghita se rectifică în felul următor:

1. La punctul 1, coloana Coeficient de ierarhizare: în loc de în loc de „5,69” se va citi „5,35”;



2. La punctul 2, coloana Coeficient de ierarhizare: în loc de „5,35” se va citi „5,69”;
3. La punctul 3, coloana Coeficient de ierarhizare: în loc de „5,34” se va citi „5,07”;
4. La punctul 4, coloana Coeficient de ierarhizare: în loc de „5,07” se va citi „5,34”;
5. La punctul 5, coloana Coeficient de ierarhizare: în loc de „4,02” se va citi „3,32”;
6. La punctul 6, coloana Coeficient de ierarhizare: în loc de „3,32” se va citi 4,02”.

Prezenta Notă de rectificare se comunică de către Serviciul juridic și administrație publică - Compartimentul Cancelaria Consiliului Județean Harghita, președintelui Borboly Csaba, vicepreședinților Biró Barna Botond și Barti Tihamér, administratorului public Incze Csongor, Secretarului general al județului Balogh Krisztina, Serviciului Public Comunitar de Evidență a Persoanelor al Județului Harghita, Direcției resurse umane și comunicare, precum și Instituției Prefectului județului Harghita, urmând să fie publicată în Monitorul Oficial Local al județului Harghita.

Director executiv
Szócs István

Miercurea Ciuc, 20 august 2024

